Pytania i wyjasnienia do tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia na
,_,Zagospodarowanie odpadéw komunalnych z nieruchomosci zamieszkatych na terenie gminy
Zagan o statusie miejskim oraz z punktu selektywnego zbierania odpadéw komunalnych”

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. r. Prawo zamowien publicznych
(tekst ujednolicony Dz. U. 2021, poz. 1129), w zwiazku ze ztozonymi przez jednego z Wykonawcow
zapytaniami do tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, Zamawiajgcy przekazuje Panstwu tres¢
zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego:.

Pytanie 1.

1) Whosimy o ujednolicenie zapiséw SWZ z zapisami ogtoszenia dotyczgce terminu sktadania ofert. W
rozdziale 13 i 14 SWZ termin skiadania i otwarcia ofert zostal wskazany na 23 listopada 2021
natomiast w ogfoszeniu o zaméwieniu w sekcji IV.2.2.) i IV 2.7 wskazana jest data 23.12.2021 r.

Odpowiedz Zamawiajacego

Na stronie prowadzonego postepowania https://miniportal.uzp.gov.pl

przy przedmiotowym postepowaniu znajduje sie plik Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia z
modyfikacjg terminu sktadania ofert, ktéry zostat zamieszczony w dniu 29 listopada 2021 r.
Dodatkowo SWZ z modyfikacja terminu sktadania ofert zostata opublikowana w tym samym dniu w
Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Zagan o statusie miejskim, w zaktadce przetargi publiczne.

Pytanie 2.
Wnosimy o zmiane zapisow dotyczacych okresu zwigzania ofertg z 30 dni na 90 dni zgodnie z ustawg
Pzp (dotyczy postepowania unijnego).

Odpowiedz Zamawiajgcego :

W ustawie z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych ustawodawca okreslit w art. 220
ust.1 maksymalna dtugo$é podstawowego terminu zwigzania oferta , ktéra dla zaméwien powyzej
progéw unijnych wynosi 90 dni. Na podstawie ust. 2 art. 220 ustawy Pzp to Zamawiajacy okresla w
dokumentach zamoéwienia termin zwigzania ofertg przez wskazanie daty. Biorgc pod uwage fakt, ze
przedmiotowe postepowanie ma charakter powtarzajacy sie, Zamawiajacy przyjat, ze najpozniej w
dacie zwiagzania ofertg (do 21 stycznia 2022 r.) zostanie rozstrzygniete przedmiotowe postepowanie i
zostanie zawarta umowa z wybranym Wykonawca. W przypadku , gdyby wybor oferty nie nastgpit
przed uplywem terminu zwigzania ofertg, Zamawiajacy przed uptywem terminu zwigzania oferta
zwroci sie do Wykonawcow o wyrazenie zgody na przediuzenie tego terminu o wskazany przez niego
okres, nie dtuzszy niz 60 dni. Zatem Zamawiajacy nie widzi potrzeby ustalania innej daty zwiazania
oferta.

Pytanie 3

W rozdziale 3 pkt.3,8.4. SWZ oraz z paragrafie 1 pkt. 5 ppkt.4 , paragrafie 3 pkt. 5 ppkt.2 projektu
umowy ,Zaptata faktury w terminie 30 dni od daty otrzymania”. Wnosimy o skrocenie wskazanego
terminu ptatnosci do 14 dni. Obecnie zapisy powoduja koniecznos¢ kredytowania ustugi praktycznie
powyzej 70 dni co moze utrudni¢ utrzymanie ptynnosci finansowe;j.

Odpowiedz Zamawiajgcego
30 dniowy termin ptatnosci jest terminem maksymalnym dla podmiotu publicznego i Zamawiajacy
pozostawia go w stanie nie zmienionym.

Pytanie 4

Uprzejmie prosimy o wyjasnienie zapisu paragrafu 1 pkt. 5 ppkt.4 projektu umowy co Zamawiajgcy ma
na mysli przez faktury czesciowe. Czy rozdziat konkretnych grup odpadéw i podziat ich pochodzenia
np. PSZOK i nieruchomosci, czy czasookresy np. podziat na tygodnie?

Odpowiedz Zamawiajgcego :



Przez faktury czesciowe Zamawiajgcy rozumie faktury miesieczne, za wyjatkiem faktury grudniowe;j,
ktéra musi by¢ dostarczona w ostatnich dniach grudnia, a wiec faktura za grudzien zostanie
podzielona na dwie czesci, druga czes¢, za kilka ostatnich dni zostanie dostarczona w miesiacu
styczniu 2022 r.

Pytanie 5
Uprzejmie prosimy o rozdziat odpaddéw znajdujacych sie w formularzu oferty:
e 150102, 1501 04 —-Metale i tworzywa sztuczne , w tym opakowania z tworzyw sztucznych -
480 Mg

na dwie grupy odpadéw 15 01 02 i 15 01 04 ze wzgledu na fakt, ze kazda z tych grup odpadéw

stanowi odrebnag grupe Cenowa, oraz w opcji czyste/zanieczyszczone gdyz w formularzu brak jest

mozliwosci wyceny 120 Mg zanieczyszczonej grupy.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy rezygnuje z wyceny kodu 15 01 04 poniewaz odpad o kodzie 15 01 04 nie jest odbierany

od mieszkarncéw oddzielnie. Wobec powyzszego Zamawiajacy informuje, ze dokonuje sprostowania w

ogtoszeniu zamoéwienia poprzez usunigcie tresci dotyczacej kodu 15 01 04 Metale i tworzywa

sztuczne i pozostawienie tresci : 15 01 02 Opakowania z tworzyw sztucznych. Po opublikowaniu
L SProstowania w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej Zamawiajacy dokona Modyfikacji SWZ i zat.

nr1,nr2, nr3 oraz opublikuje ich tre$é po modyfikacji na stronie prowadzonego postepowania.

Z powazaniem
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